Розрахункові задачі: 7. Обчислення масової частки кристалізаційної води в кристалогідратах
І варіант
1. Запишіть формулу кристалогідрату, який складається  з 1-го атома Магнію, 1-го атома Сульфуру, 4-х атомів Оксисену і 7 молекул води. Назвіть цей кристалогідрат.
2. Обчисліть масу кристалізаційної води у кристалогідраті купрум (ІІ) сульфату CuSO4 ·5H2O.

3. Яку масу залізного купоросу FeSO4•7Н2O і води необхідно взяти для приготування розчину масою 400 г із масовою часткою ферум(ІІ) сульфату 7 %?

4. Обчисліть приблизне співвідношення мас води і безводної сполуки в кристалогідраті Ba(NO3)2•2Н2O
5. Масова частка води в кристалогідраті Ba(NO3)2· xH2O становить 12,3 %.Виведіть формулу цієї сполуки. 
___________________________________________________________________________________________
Розрахункові задачі: 7. Обчислення масової частки кристалізаційної води в кристалогідратах
2 варіант
1. Запишіть формулу кристалогідрату, який складається  з 1-го атома Барію, 2-х атомів Нітрогену, 6 атомів Оксисену і 2-х молекул води. Назвіть цей кристалогідрат.

2. Обчисліть масу кристалізаційної води у кристалогідраті ферум (ІІ) сульфату FeSO4·7H2O.
3. Яку масу кристалогідрату MgSO4•7Н2O і води необхідно взяти для приготування розчину масою 400 г із масовою часткою магній сульфату 7 %?
4. Обчисліть приблизне співвідношення мас води і безводної сполуки в кристалогідраті Na2СO3•10Н2O
5. Масова частка води в кристалогідраті MgSO4· xH2O становить 51,2 %.Виведіть формулу цієї сполуки. 
____________________________________________________________________________________________
Розрахункові задачі: 7. Обчислення масової частки кристалізаційної води в кристалогідратах
3 варіант

1. Запишіть формулу кристалогідрату, який складається  з 1-го атома Магнію, 2-х атомів Хлору і 6 молекул води. Назвіть цей кристалогідрат.

2.  Обчисліть масу кристалізаційної води у кристалогідраті барій нітрату Ba(NO3)2·2H2O.
3. Яку масу кристалогідрату Ba(NO3)2•2Н2O і води необхідно взяти для приготування розчину масою 400 г із масовою часткою барій нітратуату 7 %?
4. Обчисліть приблизне співвідношення мас води і безводної сполуки в кристалогідраті KI·2H2O
5. Масова частка води в кристалогідраті Na2CO3· xH2O становить 62,9 %.Виведіть формулу цієї сполуки. 
____________________________________________________________________________________________
Розрахункові задачі: 7. Обчислення масової частки кристалізаційної води в кристалогідратах
4 варіант

1. Запишіть формулу кристалогідрату, який складається  з 1-го атома Натрію, 1-го атома Карбону, 3-х атомів Оксисену і 10 молекул води. Назвіть цей кристалогідрат.

2. Обчисліть масу кристалізаційної води у кристалогідраті магній хлориду MgCl2·2H2O.
3. Яку масу кристалогідрату MgCl2•6Н2O і води необхідно взяти для приготування розчину масою 400 г із масовою часткою магній хлориду 7 %?
4. Обчисліть приблизне співвідношення мас води і безводної сполуки в кристалогідраті
ZnSO4· 7H2O
5. Масова частка води в кристалогідраті KI· xH2O становить 17,8 %.Виведіть формулу цієї сполуки. 
_____________________________________________________________________________________________
Розрахункові задачі: 7. Обчислення масової частки кристалізаційної води в кристалогідратах
5 варіант

1. Запишіть формулу кристалогідрату, який складається  з 1-го атома Калію, 1-го атома Іоду і 2-х молекул води. Назвіть цей кристалогідрат.

2. Обчисліть масу кристалізаційної води у кристалогідраті  калій йодиду KI·2H2O
3. Яку масу кристалогідрату Na2СO3•10Н2O і води необхідно взяти для приготування розчину масою 400 г із масовою часткою натрій карбонату 7 %?
4. Обчисліть приблизне співвідношення мас води і безводної сполуки в кристалогідраті FeSO4 ∙7H2O
5. Масова частка води в кристалогідраті MgCl2· xH2O становить 53,2 %.Виведіть формулу цієї сполуки. 
__________________________________________________________________________________________
Розрахункові задачі: 7. Обчислення масової частки кристалізаційної води в кристалогідратах
5 варіант

1. Запишіть формулу кристалогідрату, який складається  з 1-го атома Калію, 1-го атома Іоду і 2-х молекул води. Назвіть цей кристалогідрат.

2. Обчисліть масу кристалізаційної води у кристалогідраті  калій йодиду KI·2H2O
3. Яку масу кристалогідрату Na2СO3•10Н2O і води необхідно взяти для приготування розчину масою 400 г із масовою часткою натрій карбонату 7 %?
4. Обчисліть приблизне співвідношення мас води і безводної сполуки в кристалогідраті FeSO4 ∙7H2O
5. Масова частка води в кристалогідраті MgCl2· xH2O становить 53,2 %.Виведіть формулу цієї сполуки. 
Яка маса води виділиться в результаті прожарювання кристалічної соди (декагідрат натрій карбонату) масою 28,6г?
воді масою 40г розчинили залізний купорос (FeSO4 ∙7H2O) масою 3,5г. Визначте масову частку ферум (ІІ) сульфату в розчині, що утворився.

Глауберову сіль (мірабіліт) Na2SO4 ∙ 10H2O видобувають у заливі Кара-Богаз-Гол лише взимку. Влітку видобуток солі припиняють.
Скільки грамів залізного купоросу необхідно для приготування 0,5 л  0,2 М розчину ферум (ІІ) сульфату?

1. Мідний купорос масою 25 г розчинили у 135 мл води. Визначити масову частку купрум(ІІ) сульфату у розчині.

2. Залізний купорос масою 59,26 г розчинили у 100 г води. Визначити масову частку ферум(ІІ) сульфату у розчині.

3. 64,4 г глауберової солі розчинили у 200 г води. Знайти масову частку натрій сульфату у розчині.

4. Яку масу мідного купоросу CuSO4•5Н2О потрібно взяти для приготування 300 г розчину купрум(ІІ) сульфату з масовою часткою 16%?

5. Знайти масову частку натрій сульфату у розчині, одержаному розчиненням 40 г глауберової солі у 440 г води.

6. Мідний купорос масою 25 г розчинили у воді масою 175 г. У добутому розчині визначте масову частку купрум(ІІ) сульфату.

7. Яку масу залізного купоросу FeSO4 • 7Н2O і води необхідно взяти для приготування розчину масою 400 г із масовою часткою ферум(ІІ) сульфату 7 %?

8. Визначте масу води, у якій слід розчинити мідний купорос масою 25 г для одержання розчину купрум(Н) сульфату з масовою часткою речовини 4 %.

9. Натрій сульфат кількістю речовини 0,4 моль розчинили у воді масою 343,2 г. Обчисліть масову частку розчиненої речовини.

10. Який об’єм (мл) води необхідно додати до розчину сульфатної кислоти об’ємом 200 мл з масовою часткою кислоти 60 % (р =1,498 г/мл), щоб отримати розчин із масовою часткою сульфатної кислоти 30 %?

11. Хлоридна кислота масою 400 г із масовою часткою хлороводню 1,46 % повністю прореагувала із цинк оксидом. Яка маса цинк хлориду утворилася в результаті реакції?

Як приготувати розчин об’ємом 200 мл з молярною концентрацією

Na2CO3 0,05 моль/л, якщо в лабораторії є: 

а) сухий карбонат натрію Na2CO3; 

б) кристалогідрат Na2CO3·10Н2О;
3. Обчисліть приблизне співвідношення мас води і безводної сполуки в кристалогідраті Al(NO3)3 · 9H2O. 
4. Масова частка води в кристалогідраті ZnSO4· xH2O становить 43,9 %.Виведіть формулу цієї сполуки. 
5. Визначте лужний елемент, який утворює сполуку МОН · H2O, якщо масова частка Гідрогену в цьому кристалогідраті становить 7,14 %.
